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RAPORTUL UNEI AFACERI INTERNAȚIONALE  

Izotec SA Piatra Neamț 
 
 

Izotec Group a demarat producția de tâmplărie PVC în anul 2004 in Piatra Neamț. In 

prezent activitatea fabricii Izotec se desfășoară în două hale de producție cu o suprafață de 3000 

mp. În luna septembrie 2008 s-a început construcția celei de a treia hale de producție cu o 

suprafață de 1500 mp, care va completa solicitările partenerilor Izotec. 

 Investițiile de 4 milioane de euro în centrele Elumatec SBZ 620, SBZ 610 SI SBZ 608 

fac din Izotec unul dintre cei mai mari producători de tâmplărie PVC din Romania. Izotec 

utilizează profilul Gealan și a reușit în scurt timp să devină cel mai puternic partener al 

renumitului producător german. Sticla termoizolatoare este furnizată de Ro Grup Glass, cel mai 

important producător de geam termopan din regiunea Moldovei.  

Izotec produce uși și ferestre din PVC, cu profil alb sau colorat, cu 3, 5 sau 6 camere de 

izolare, dar și balcoane sau terase din PVC. De asemenea, Izotec pune la dispoziție inclusiv 

accesorii pentru tâmplăria PVC: glafuri, plase contra insectelor, sistemul Gecco, praguri 

magnetice, rulouri exterioare, o gamă diversificată de mânere pentru uși de interior, de exterior 

și ferestre din PVC, etc.  

Echipa tânără, investițiile în liniile de producție, suportul acordat colaboratorilor, atenția 

pentru detalii au făcut ca Izotec să ajungă în doar 4 ani un producător recunoscut la nivel 

național în domeniul tâmplăriei PVC, fiind prima societate din domeniul tâmplăriei PVC 

acreditata de Institutul IFT Rosenheim cu marcajul CE. 



 

 
 

Compania Izotec Group derulează tranzacții intracomunitare cu parteneri din Italia si 

Belgia începând cu 2007 și ulterior Franța. 

Produsele, certificate cu marcajul CE, sunt distribuite în principal la nivel național, prin 

intermediul celor șapte showroom-uri proprii și al rețelei de 200 de parteneri, precum și la export 

(in Italia, Franța si Belgia). Pe acest segment, în anul 2009 s-a înregistrat un nivel al vânzărilor 

de 5,7 milioane de euro. Izotec Group nu derulează activități comerciale cu exteriorul UE. 

Obiectul acestor tranzacții este reprezentat de livrarea de ferestre si uși din PVC.  

Din totalul cifrei de afaceri pentru anul 2010 a Izotec Group, 7 % reprezintă venituri 

generate de partenerii străini. 

Identificarea partenerilor comerciali externi s-a făcut accidental și în mod pasiv. In 

general departamentul de vânzări a primit cereri de ofertă cărora le-a dat curs. Reprezentanții 

companiei susțin că nu au avut susținere din partea niciunei instituții a statului, cu resurse și 

mijloace proprii au dezvoltat colaborările cu actualii parteneri. 

Managementul companiei utilizează metode de planificare a exporturilor. Anual este 

întocmit un plan de export de către departamentul de export. 

Începând cu anul 2010 compania a deschis o reprezentanță în Italia. 

 

Pentru elaborarea acestui document au fost folosite informații publice precum și 

informații furnizate de Departamentul de Marketing  prin Mihaela Budaca. 

 

Analiză realizată de Marius Alexa, trainer CREA 



 

 
 

PROIECTUL  „COOPERARE REGIONALĂ PENTRU EXCELENŢĂ 
ANTREPRENORIALĂ” (CREA) 
 

OBIECTIV  
 

Proiectul “Cooperare Regională pentru Excelență Antreprenorială” face parte din primele 

106 proiecte strategice aprobate de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane,la nivelul anului 2008. 

Universitatea “Petre Andrei” din Iaşi are calitatea de Partener principal iar împreună cu 

Partenerii: Crownford Limited – UK, Camera de Comerț şi Industrie Neamţ,  Asociaţia 

Oamenilor de Afaceri Iaşi 2003, Camera de Comerţ şi Industrie Bacău, Camera de Comerț, 

Industrie şi Agricultură Suceava, Camera de Comerț, Industrie şi Agricultură Vaslui, S.C. 

Conproiect Aky Srl Botoşani contribuie la implementarea activităților proiectului, pe  perioada 

decembrie 2008 – noiembrie 2011.  

Proiectul "Cooperare Regională pentru Excelenţă Antreprenorială" are ca obiectiv 

general promovarea unei atitudini pozitive faţă de antreprenoriat, crearea şi consolidarea de noi 

afaceri în Regiunea de NordEst prin implementarea de activităţi de sprijin, ghidare, consultanţă 

şi activităţi inovative de formare profesională pentru întreprinzători. De asemenea, proiectul îşi 

propune acţiuni interregionale de promovare a culturii antreprenoriale în alte trei Regiuni de 

Dezvoltare din România.  
 

PRINCIPALELE ACTIVITĂŢI ALE PROIECTULUI SUNT:  
 

• Stabilirea de Centre de Excelenţă Antreprenoriala în cele şase judeţe ale Regiunii de 

Nord Est (Iaşi, Neamţ, Bacău, Vaslui, Botoşani, Suceava)  

• Furnizarea a 13 programe de formare pe diverse teme pentru obţinerea de abilităţi 

manageriale la nivelul micro-întreprinderilor şi IMM-urilor  

• Stabilirea "Forumurilor de Dezvoltare Profesională şi Antreprenorială" în 4 regiuni din 

România (Nord-Est, Sud-Est, Centru, Nord-Vest).  
 
 
 



 

 
 

ACTIVITĂŢILE PROIECTULUI SE VOR ADRESA NEVOILOR 
URMĂTOARELOR GRUPURI ŢINTĂ:  
 

- antreprenori, manageri şi angajaţi din IMM-uri şi microîntreprinderi, care vor participa 

la programele de formare şi care vor beneficia de servicii sau activităţile de diseminare ale 

Centrelor de Excelenţă Antreprenorială;  

- angajaţi din IMM-uri care vor participa la activităţi de formare de campioni;  

- furnizori locali de formare profesională (aceştia fiind reprezentanţi ai firmelor de profil) 

pregătiți prin metode moderne inovative şi cele mai bune practici, stiluri şi metode pentru 

îmbunătăţirea calităţii furnizării programelor;  

- noi antreprenori care îşi deschid afaceri şi îşi gestionează propria afacere;  

- angajaţi formaţi pentru întâmpinarea cerinţelor schimbării locului de muncă, formaţi 

pentru a-i face mai adaptabili şi mai flexibili pe piaţa muncii;  

- antreprenori, manageri şi angajaţi din IMM-uri, şi microîntreprinderi conştientizaţi prin 

acţiunile de vizibilitate ale Centrelor de Excelenţă Antreprenorială.  

Bugetul total al proiectului este de 8.753.552 lei.  

Proiectul se derulează pe o perioadă de 3 ani şi este cofinanţat din Fondul Social 

European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.  
 
 

DATE DE CONTACT 

 
Biroul central CREA 
Iaşi, B-dul. Carol I nr. 4, corp A, et. III, cam. 324 bis 
Cod poştal: 700506, tel. 0232/214778, fax 0232/214779 
e-mail: office@esfcrea.ro 
 www.esfcrea.ro 
 
Manager proiect, 
Conf.univ.dr. Tudor Pitulac 
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